

慘遭殺害分屍的中國留學生林俊 抵達加拿大蒙特利爾善後,由中國駐當地總領 館副總領事覃展鵬等人陪同,與當地警方和生 前就讀的康科迪亞大學校方會面。林母情緒非 常激動、泣不成聲,需旁人攙扶,喊:「我們 來這裡帶你回家。」

屍體屬證據 安葬無期

林俊生前在大學主修工程及電腦,學校的中 國同學會已發動當地留學生,協助其家人處理 善後。然而警方表示,由於林俊的屍體仍屬辦

林俊和疑兇馬尼奧塔的關係及殺人動機仍眾 説紛紜,有傳兇案前兩人曾約會,但林俊的朋 友否認。消息稱,林俊希望找到伴侶,自由自 在地生活。他在蒙特利爾修讀創業課程時,老 師問他人生目標是什麼,林俊説「最大野心」 是尋找愛。

殘肢郵包含字條

林俊被殺害後,馬尼奧塔將其手、足分別寄 給保守黨及自由黨渥太華總部,溫哥華兩間學 信殘肢屬於林俊,仍待DNA測試證實;林俊頭 顱仍下落不明。警方昨日透露,部分郵包裡附 有字條。另一邊廂,德國檢察官昨表示,馬尼 奧塔或於本月底引渡回加。

傳媒繼續揭發馬尼奧塔的瘋狂行徑,據報他 在逃期間,向影片分享網YouTube上載3條短 片,他一邊對着鏡頭吸煙,一邊對「我的粉絲」 打招呼,並配以英國樂隊New Order的歌曲 《True Faith》,亦即是肢解林俊的影片中所用的 ■美聯社/《每日郵報》

111111

mm



■遇害者就讀的大學附近, 有人擺放鮮花致祭。

著名印加文明遺址馬 丘比丘。

■白宮被指為幫助奧巴馬(左圖)

《紐約時報》上周報道,美國總統奧巴馬上任後曾下令,將對伊 朗網絡攻擊升級,引起共和黨參議員強烈反響,批評白宮為助奧巴 馬連任,不惜洩露國家機密。白宮發言人卡尼稱有關批評不負責 任,強調已採取適當措施防止洩密,避免影響其他反恐及情報工 作。

共和黨參議員麥凱恩與眾院情報委 員會成員前日發表聯合聲明,措辭嚴 厲譴責洩密行為,稱此舉危害國民性 命、阻礙招聘人才、甚至盟友對美國 的信任。有國會議員提出收緊相關法 例堵塞漏洞,避免事件重演。

麥凱恩:白宮最高層爆料

麥凱恩稱,事件顯然是當局為奧巴 馬塑造硬朗形象,指責後者不惜犧牲 國家安全,以換取連任的政治野心。 他強調外洩內容由白宮「最高層」流 出,「不是遊戲般兒戲」,情況完全不 能接受,須查出幕後黑手。對於被指 言論不負責任,他指白宮才是始作俑

麥凱恩列舉一系列洩密事件,包括 奧巴馬手握恐怖分子「死亡名單」、美 軍針對也門及非洲之角恐怖分子的轟 炸行動、《新聞周刊》特約記者克萊 德曼新書披露,政府拘留審訊恐怖分 子疑犯的細節等。

FBI調查 網絡戰開支勢增

美國有線新聞網絡(CNN)報道,共和 黨籍參議院情報委員會副主席錢布利 洩密事件。他與部分參議員亦要求成 立特別委員會,徹查多宗洩密傳聞。

民主黨籍參議院情報委員會主席範 斯坦稱,美媒詳細報道美國網絡襲擊 他國的細節,某程度為各國報復 提供藉口。華府一直無承認網 絡攻擊他國,並聲稱遭受相 關襲擊。美最新國防預算 顯示,應對網絡戰的開支 將顯著增加。

■路透社/新華社

前年陸軍情報分析員曼寧 涉向「維基解密」網站,提 供26萬份美國外交電文、阿 富汗及伊拉克戰爭檔案,以及 美軍直升機空襲片段等機密資

去年一名前中情局(CIA)特工向記者 洩露「基地」領袖拉登被擊斃紐 節,導致協助美軍鎖定拉登藏身位 置的巴基斯坦外科醫生阿夫里 迪,上月被判囚33年。

上月,CIA粉碎另一宗 ⁻內褲炸彈客」陰謀,涉 |案「雙面間諜」等機密



存, 嚇退盟友之餘, 戰略曝光更令 中情局特工洩露美軍擊殺拉登

直暗地裡向美國提供情報的盟友, 將選擇性配合甚至拒絕合作,美國

界嘩然。近期上畫電影《海豹突擊

面,均為恐怖分子提供寶貴素材。

奥巴馬任內貧窮人口有增無減,

視死如歸形象,卻淪為其



美國總統奧巴馬競選活動浪接浪,前日 在三藩市演講時稱,總統大選關乎「希望」 與「改變」,繼續攻擊對手羅姆尼只識指指 點點,打救經濟招數了無新意。不過他承 對決,將遇硬仗連場。

到奥巴馬默許

少民眾仍艱難度日,強調局勢愈困難,美國 富豪減税是錯誤做法。 人就更堅強。他又大曬擊斃「基地」領袖拉

登、結束伊拉克戰爭、撤軍阿富汗等「軍功」。 他讚揚加州州長布朗及三藩市市長李孟賢,發 展創新產業,減少依賴石油,創造無數職位。

白宮發言人卡尼稱,奧巴馬反對延長今年12 認,美國經濟未如人意,料與羅姆尼的兩強 月到期的前總統布什減税方案,立場不變,參 議院民主黨發言人法倫表示支持。力撐奧的前 奥巴馬指,任內創造430萬個職位,但不 總統克林頓認為延長減税「無問題」,但永遠為

■路透社/中新社

FLE CA to OBAMA:
5 MORE



■CBU-105集束炸彈實彈

韓國三星經濟研究所調查顯示,朝鮮早前 發射「光明星3號」衛星,以及對韓態度強 硬,令朝鮮半島今年第二季的局勢跌至危險 水平,朝鮮半島安全指數(KPSI)僅為42.22, 接近2006年10月朝鮮第一次核試時的40.64。 朝鮮與中國的關係指數則為36.41,是有記錄 以來最低,說明周邊國家與朝鮮的關係有所

惡化。 朝鮮與俄羅斯的關係自去年4月因兩國進

行天然氣管道項目,曾一度高達 70.83,現時卻暴跌至35.87,朝韓關 係更跌至調查記錄的最低值15.22。 KPSI是研究所評價朝鮮半島安全局 勢而將調查結果數據化的指數。數值 高於50時,表示朝鮮半島局勢好轉, 50以下則表示惡化。

來自中、韓、美、日和俄等國家的 400多位專家接受問卷調查,一致認 為朝鮮問題難於短期內解決,朝可能 對韓進行其他「挑釁」,韓能採取的 抗朝措施亦極有限。

韓配美製集束彈一枚可毀40坦克

不過美國國防安全合作局透露,韓國將引 進最新美製傳感器引爆集束炸彈(CBU-105)367多枚,以彌補軍事裝備不足的劣勢, 削弱朝鮮機械化部隊的殺傷力。據稱,一枚 集束炸彈可擊毀40輛坦克及裝甲車等戰車, 目前韓空軍所擁有的最新型戰鬥機F-15K最 多可搭載15枚集束炸彈。 ■中央社/中通社



蘋果公司周二要求美國加州聖何塞 聯邦法院,禁止三星售賣新的智能手 機Galaxy SIII(見圖),指其侵犯蘋果至 少兩項專利。三星昨回應指,蘋果的 指控毫無根據,SIII會如期於21日在美 國推出。

兩家公司在北美、歐洲及亞洲10個 國家互控對方侵權。蘋果之前曾要求 加州法院禁售三星平板電腦Galaxy Tab 10.1,但遭駁回,目前仍待聯邦上訴法

连

三星上月開始在歐洲、中東及亞洲多 國出售新一代旗艦機SIII,但對何時在 美國開售一直含糊其辭。Galaxy S系列 為三星挑戰蘋果在智能手機市場獨大的 重要武器,更讓前者在首季成為智能手 機市場一哥。 ■美聯社/法新社

敘再爆大屠殺

敘利亞繼胡拉鎮大屠殺造成108人 死亡後,中部哈馬市附近一處村莊前 日再發生大屠殺,造成近100人死 亡,大部分為婦女和兒童(見圖),不 少人被刺死,12人被活活燒死。西方 指責敘政府策劃事件,呼籲實施制 裁,但敘政府否認並指個別媒體「別 有用心」。聯合國敘利亞監督團成員 已啟程前往事發地點調查。

由西方多國及國際組織組成的「敘 利亞之友」,前晚舉行會議並發表聲 明,指將對敘採取包括凍結資產和軍 火禁運在內的制裁,並呼籲成員國不 要與敘進行商貿往來。

聯合國敘利亞特使安南昨日敦促安

美國及歐洲的電腦保安專家證 實,有黑客入侵專業社交網站 LinkedIn, 盜取數百萬用戶的密碼及 資料。LinkedIn工程師前日表示,公 司正進行調查,暫未確認是否遭黑 日表示,網站的密碼被盜,已流傳 LinkedIn用戶應盡快更改密碼。 到互聯網。



理會設立新小組,協助敘國結束暴力 活動,他更指希望讓伊朗和土耳其參 與,加速敘國政治過渡。中國及俄羅 斯則繼續以不干預敘內政為由,拒絕 加強制裁。

■路透社/法新社/英國廣播公司

黑客襲LinkedIn 數百萬用戶當災

多位安全研究人員通報LinkedIn被 入侵,周二發現網上流出逾640萬個 密碼。然而,流出的檔案並沒有用戶 的電郵,因此外界無法輕易登入用戶 帳號。英國電腦保安軟件製造公司 客入侵。另一約會網站eHarmony同 Sophos高級科技顧問建議,所有

■路透社/美聯社